

Poděkování

Děkujeme lékařům a sestřím z oddělení III. chirurgie a ODN nemocnice ve Vyškově za hezký přístup a péči, kterou věnovali paní **Marii Šmelové** v posledním měsíci jejího života. Děkujeme také příbuzným, přátelům a známým, kteří se přišli v pátek 26. února 2016 naposledy rozloučit s paní **Maríí Šmelovou**.
Manžel Milan a dcera Ivana.

Vzpomínky



Jen klidný spánek Vám můžeme přát a s láskou a úctou na Vás vzpomínat.
Dne 27. února tomu bylo 16 let, co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička, prababička a praprababička paní **Marie Chaloupková z Ivanovic na Hané**. S láskou za všechny vzpomíná dcera Ladka s rodinou.



Dne 1. března 2016 by se dožil 76 let pan **PaedDr. Jan Zlatník, CSc.** a dne 18. března 2016 uplyne 12 roků od jeho úmrtí.
Vzpomínají manželka, dcera, syn a vnuci.



Ruku jí už nepodáme, jen kytičku květů na hrob dáme.
Dne 2. března to bylo 20 let, co zemřela naše přítelkyně paní **Jirina Kolejková z Nížkovic**. Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi. Jordovi.

Čas ubíhá a víc nevrací, co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky zůstávají dál.

Dne 2. března uplynulo 10 roků, co nás navždy opustil pan **Ing. František Oujeský**. Za tichou vzpomínku děkují manželka, dcera a syn s rodinami.



Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.
Dne 4. března to bylo 8 roků, co nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička paní **Blažena Počová z Vyškova**. Stále vzpomíná dcera Maja a syn Bořivoj s rodinami.



Čas plyne, jen bolest v srdcích zůstává.
Dne 4. března 2016 jsme vzpomněli 6. výročí úmrtí pana **Ing. Zdeněk Věžníka z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.



Utichl navždy Tvůj hlas, jen vzpomínka zůstala v nás.
Dne 7. března by se dožila 70 let paní **Ludmila Dvořáková z Bučovic**. Dne 11. listopadu vzpomene 2. výročí jejího úmrtí.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Stále vzpomíná manžel Zdeněk, dcera Zdenka, syn Miroslav s manželkou Věrou a vnučata Terežka, Kateřina a Lucie.



Smutná je vzpomínka na den narozenin toho, kdo už s námi není.
Dne 8. března by se dožil 90 roků pan **Zdeněk Soppe**. S láskou vzpomíná manželka, dcera a syn s rodinami.



V našich srdcích budeš navždy.
Dne 9. března uplynuly 2 roky, co nás navždy opustil pan **Ladislav Daněk**. Za tichou vzpomínku děkují maminka, bratr a sestra s rodinami.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 9. března uplynulo 5 smutných roků, co nás navždy opustil náš milovaný manžel a tatínek pan **František Vašek**. Za tichou vzpomínku děkují a s láskou vzpomínají manželka Eva, syn David, dcera Eva a sestra Jitka s rodinou.



Dne 10. března je to 40 let, co nás navždy opustil náš tatínek a dědeček pan **Miroslav Kalousek**. Stále vzpomíná dcera Marie a synové Milan a Miroslav s rodinami.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 10. března jsou to 3 roky, co nás navždy opustil pan **Zdeněk Šustek z Vyškova**. S láskou vzpomínají manželka, syn a dcery s rodinami.



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý svět. O to těžší je vyrovnat se s jejich ztrátou a naučit se bez nich žít.
Dne 11. března 2016 vzpomene 2. smutné výročí úmrtí paní **Karly Švecové**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

Vzpomínky



Dne 11. března uplyne 10 let od smrti pana **PhDr. Jiřího Homoly**. S láskou stále vzpomínají manželka a synové s rodinami. Všem, kteří si vzpomenu s námi, děkujeme.



Vše zmizí, jen stopy tvé lásky a vzpomínky na předobré srdce nám zůstanou.
Dne 11. března 2016 vzpomene 3. smutné výročí tragické smrti našeho milovaného syna, manžela, tatínka, bratra a vnuka pana **Jakuba Kakary**. S láskou a úctou stále vzpomínají rodiče, manželka s dcerkou, bratr, prarodiče a ostatní rodina. Všem děkujeme za tichou vzpomínku.



Tolik jsi milovala život a chtěla žít, přišla nemoc a musela jsi odejít.
Dne 12. března tomu bude rok, kdy nás opustila paní **Dobromila Kameníčková**. Za vzpomínku děkuje manžel Jan a děti s rodinami. Kdo ji znal, ať vzpomene s námi. Děkujeme.



Co k narozeninám Ti můžeme dát, jen kytičku květů na hrob a s láskou vzpomínat.
Dne 12. března 2016 by se dožil 67 let můj manžel, tatínek a dědeček pan **Oldřich Antl**. Vzpomínají manželka Ludmila a dcery Simona a Marcela s rodinami.



Když jsi odešel, podivně ticho zůstalo, Tvůj hlas a smích už nikdy nezapomněl...
V sobotu, 12. března, uplynou 4 roky od úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka a pradědečka pana **Jana Štrnada z Lučče**. Vzpomínají manželka Oldřiška a dcery s rodinami.



Dne 13. března 2016 uplynou 2 roky od úmrtí manželky, maminky, babičky a prababičky paní **Marie Svobodové z Lučče**. Za tichou vzpomínku děkuje manžel a synové s rodinami.



Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál...
Dne 13. března vzpomene 11. výročí úmrtí paní **Evy Hrabovské z Vyškova**. S úctou a láskou vzpomíná maminka, manžel a syn s rodinou.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 14. března vzpomene 7. smutné výročí úmrtí naší milované maminky a babičky paní **Marie Mikuláškové**. S láskou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem děkují dcera Jana a syn Petr s rodinami.



V neznámý svět odešel jsi spát, zaplakal každý, kdo měl Tě rád. Co osud vzal, to nikdy nevrací, i když nám srdce žalem krvácí.
Dne 14. března 2016 uplynou 3 roky od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Jan Ambros z Rychtářova**. S úctou a láskou vzpomíná manželka a děti s rodinami. Všem, kteří vzpomenu s námi, děkujeme.

Dne 14. března 2016 by se dožila naše maminka, babička, prababička a tchyně paní **Josefa Reinkeová** 90 roků. Za vzpomínku děkuje snacha Marie, vnučata Jana, Pavel a pravnučka Julinka.



Nestůjte u mého hrobu a neroňte slzy. Nejsem tam. Nespím, to zjistíte brzy. Jsem tisíc větrů a všechno jejich vlání. Jsem jiskření stříbrných sněžných plání. Jsem sluneční svit na zralém obilí. Jsem podzimní dešť, všechno zaliji. Když se probudíte do ranního ticha, já jsem ten čilý ruch, co na vás svěže dýchá. Zpěv ptáků, co v kruhu víří ve výškách. Jsem hvězdy, co noci září jako zlatý prach. Nestůjte u mého hrobu a neroňte slzy. Nejsem tam. Nespím, to zjistíte brzy...

Dne 16. března 2016 to bude 10 let, co jsme se rozloučili s naším nejmilejší maminkou a babičkou paní **Maríí Adámkovou**. Za tichou vzpomínku děkuje manžel Jan Adámek a děti Jan, Marie a Eva s rodinami.

ČESKÉ KORUNOVAČNÍ KLENOTY NA DOSAH

Srdce vás zveme na výstavu **České korunovační klenoty na dosah**, ve velkém výstavním sále v Galerii Orion. Jedná se o jedinečnou putovní výstavu mistrovských replik Českých korunovačních klenotů, mnoha dalších exponátů a tematických zajímavostí ze středověku a doby Karla IV. v roce 700. výročí jeho narození.

Na výstavě uvidíte umně vypracované repliky nejvýznamnějších symbolů české státnosti, které vytvořil jeden z nejlepších českých i evropských zlatníků současnosti Jiří Urban. Výstava je zaměřena především na nejdůležitější postavu českých dějin – Karla IV. Dozvíte se množství zajímavých informací o jeho životě a největších skutcích, které vykonal. Na výstavě uvidíte i 3D model jeho sochy v nadživotní velikosti a také 3D model hradu Karlštejna. Do života běžného středověkého obyvatele nahlédnete prostřednictvím ukázky gotické módy, středověké extravaganti obuvi, platidel, ale i nejrůznějších zbraní a dalších zajímavostí. Na výstavě v Muzeu Vyškova se můžete na chvíli přenést do doby Karla IV., když si vyzkoušíte oblečení, které se tehdy nosilo, okusíte tíhu rytířské zbroje a usednete na stylizovaný trůn. Pro děti a mládež jsou připraveny i další aktivity, jejichž prostřednictvím si mohou nejen vyzkoušet svoje znalosti z české historie, ale třeba si jen trochu pohrát. K tomu poslouží počítačový kvíz i hry pro menší děti.

Na výstavu **České korunovační klenoty na dosah** se můžete podívat od 26. 4. 2016 denně od 9 do 18 hodin.

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie:

Dne 16. 3. 2016 od 8.00 do 16.00 hodin

Vypnutá oblast: Vyškov, ul. Dukelská 20, 22, 24, 26, 28

Děkujeme vám za pochopení.

E.ON Česká republika, s. r. o.

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie:

Dne 24. 3. 2016 od 7.30 do 15.00 hodin

Vypnutá oblast: Vyškov, ul. Na Hrázi

Děkujeme vám za pochopení.

E.ON Česká republika, s. r. o.



Švýcarská strojírenská firma se sídlem ve Vyškově hledá **k okamžitému nástupu**

pomocného svářeče

CO, s minimálně roční praxí a platným svářečským průkazem

brusiče pro ruční broušení

s pracovními zkušenostmi

Požadujeme:

– spolehlivost a zodpovědnost

Nabízíme:

- práci na hlavní pracovní poměr
- možnost dlouhodobé spolupráce
- zájem prosperující firmy
- dobré platové podmínky

Kontakt: e-mail – info@jmqc.cz, tel.: 777 648 442, Jana Šebestová, doba k zastížení 8–16 h

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

POZVÁNKA NA VALNOU HROMADU

Valná hromada TJ Sokol Vyškov se koná ve čtvrtek 17. 3. 2016 od 17.00 hod v přísálí kina Sokolský dům.

PŘEHLÍDKA MYSLIVEČKÝCH TROFEJÍ

ČMMJ z. s. OMS Vyškov ve spolupráci s MěÚ Vyškov, Bučovice, Slavkov a MS Němčany si vás dovoluji pozvat na **CHOVATELSKOU PŘEHLÍDKU TROFEJÍ ZVĚŘE**, která se bude konat dne 19. 3. 2016 v době od 9 do 17 hodin v Kulturním domě v Němčanech.

HONZÍKOVA CESTA V DRNOVICÍCH

Zveme vás na charitativní koncert **HONZÍKOVA CESTA**, který se uskuteční 19. března 2016 od 18 hodin v kulturním domě v Drnovicích. Na akci vystoupí: **SUVA DUJAJER** – folkrock Vyškov, **PINK revival** – revivalová kapela Blansko,

POZDNÍ SBĚR – folkrocková skupina Brno, **SWEET LADIES** – travestí show Zlín a **NEMEHLA** – folkrock Vyškov.

Předprodej vstupenek: Drnovice – Trafika Kumor, Vyškov – Elektro Ezob. Vstupné 120 Kč. Vybrané peníze budou předány nemocnému čtyřletému Honzíkovi Vackovi.

VÝSTAVA VELIKONOČNÍ BETLĚMY

Zveme vás na výstavu **VELIKONOČNÍ** neboli **PAŠIJOVÉ BETLĚMY** do vlastivědného muzea ve Švábenicích. Kromě betlémů, kterých je již 1 280, a to ze všech druhů materiálů, můžete vidět i méně známé křížové cesty – svaté obrázky a pohlednice s velikonočními motivy. Výstava je otevřena každou nedělí od 13. března do 26. června od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné. Jste srdečně zváni.

Opustili nás

Martin Marhold (1969), Zlín (Bučovice)	† 23. 2.
Josef Novotný (1926), Bohatě Málkovice	† 23. 2.
Libuše Domínová (1951), Vážany n/L.	† 23. 2.
Jozef Kolenič (1932), Vyškov	† 26. 2.
Čestmír Rýpal (1925), Bučovice	† 26. 2.
Zdeněk Poláček (1953), Lovčičky	† 28. 2.
Ludmila Nezdařilová (1945), Kožušice	† 29. 2.
Jana Plisková (1950), Drnovice	† 1. 3.
Marie Křištofová (1943), Ruprechtov	† 1. 3.
Helena Horká (1922), Vyškov	† 1. 3.
Jindřich Štrajť (1937), Vyškov	† 2. 3.
Ludmila Dvorská (1941), Drnovice	† 3. 3.
Marie Konečná (1927), Olšany	† 3. 3.
Marta Smetanová (1936), Vyškov	† 3. 3.
Vladimír Janský (1955), Drysice	† 4. 3.
Věra Kaloudová (1939), Milešovice	† 5. 3.
Václav Vyškovský (1918), Vyškov	† 6. 3.
Marek Tichý (1976), Nevojtice	† 7. 3.
Ludmila Nezdařilová (1924), Bučovice	† 7. 3.
Milan Klement (1945), Vyškov	† 8. 3.